
Ags‐ 00001 No aplica 10/12/2014
Aguascaliente

s  Periódico Reforma  1, 4 El Heraldo Grupo Reforma Grupo Reforma El Heraldo

DF‐ 0007 No aplica 25/11/2014 Distrito 
Federal

Periódico Nación A6 El Universal

El Universal, 
Compañía 

Periodística Nacional 
y Buendía & Laredo, 

S.C.

Buendía & Laredo El Universal

DF‐ 0009 No aplica 00/01/1900 Distrito 
Federal

Periódico Nacional 1 y 6 Reforma Grupo Reforma Grupo Reforma  Reforma

DF‐ 0010 No aplica 10/12/2014 Distrito 
Federal

Periódico Nacional 11 Metro Grupo Reforma Grupo Reforma  Metro

Dgo‐ 0001 No aplica 20/10/2014 Durango Revista No aplica  7 Hojas Políticas No indica  GEA‐ISA Hojas Políticas

SECCIÓN

Información General  Responsabilidad 

FOLIO PERIODO EN QUE SE PUBLICÓ FECHA DE PUBLICACIÓN ENTIDAD
MEDIO 
IMPRESO 

PÁGINA
MEDIO EN EL QUE SE 

PUBLICÓ
PATROCINADOR DE LA 

ENCUESTA
REALIZADOR DE LA 

ENCUESTA
RESPONSABLE DE LA 

PUBLICACIÓN



Dgo‐ 0002 No aplica 01/12/2014 Durango Revista No indica 2, 3 Hojas Políticas No indica  Buen Día y Laredo Hojas Políticas

Dgo‐ 0003 No aplica 10/12/2014 Durango Periódico Nacional 1 y 28 Victoria Grupo Reforma Grupo Reforma Victoria

Gto‐ 0001 No aplica 27/10/2014 Guanajuato Periódico
Vida 

Pública 20 y 21 Periódico Correo No indica MIRAC Periódico Correo

Gto‐ 0002 No aplica 03/11/2014 Guanajuato Periódico
Vida 

Pública 24 y 25 Periódico Correo No indica MIRAC Periódico Correo



Gto‐ 0003 No aplica 10/11/2014 Guanajuato Periódico
Vida 

Pública 20 y 21 Periódico Correo No indica MIRAC Periódico Correo

Gto‐ 0004 No aplica 18/11/2014 Guanajuato Periódico
Vida 

Pública 20 y 21 Periódico Correo No indica MIRAC Periódico Correo



Gto‐ 0005 No aplica 24/11/2014 Guanajuato Periódico
Vida 

Pública 18 y 19 Periódico Correo No indica MIRAC Periódico Correo

Gto‐ 0006 No aplica 01/12/2014 Guanajuato Periódico Vida 
Pública

18 y 19 Periódico Correo No indica MIRAC Periódico Correo

SLP‐0001 Precampaña 26/11/2014 San Luis Potosí Periódico Portada 1, 20 El Mañana de Valles  No indica
El Universal y Buen 

Día Laredo 
El Mañana de 

Valles 

SLP‐0002 Precampaña 11/12/2014 SLP Periódico Portada  1 y 20 La Razón  Grupo Reforma Grupo Reforma  La Razón de San 
Luis

SLP‐0003 Precampaña 11/12/2014 SLP Periódico Portada  12 La Razón Altiplano  Grupo Reforma Grupo Reforma  La Razón Altiplano 

Tab‐0001 No aplica 26/11/2014 Tabasco Periódico Nación 44 Diario de Tabasco El Universal Buendía&Laredo El Universal



LOCALIZACIÓN  CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS Indeciso

Cara a cara
Muestreo probabilístico  en 

múltiples etapas 864 Nivel Nacional 
Mexicanos  que cuentan con credencial 

para votar vigente. Sí
Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál partido 
votaría usted? No indica

Cara a cara Probabilístico y polietápico 1,000 Nivel Nacional

Adultos, hombres y mujeres de 18 años 
y más con credencial de elector (vigente 
y con dirección en el municipio donde 
se realizó la entrevista) que residen 
permanentemente en viviendas 

particulares del territorio nacional.

Sí

PREGUNTA 1.Independientemente del partido por el que usted vota, ¿usted 
normalmente se considera panista, priísta, perredista, verde‐ecologista, 
de Morena o de otro partido?  PREGUNTA  2. Si hoy fuera la elección para 

diputado federal ¿por cuál partido votaría usted?  PREGUNTA 3. 
Independientemente del partido por el que usted piensa votar, con lo que 

usted sabe o ha escuchado, ¿en este momento cuál es el partido con 
mayores posibilidades de ganar la elección de diputados federales del 

próximo año? ¿ Y en segudo lugar? 

No indica

Cara a cara Muestreo probabilístico  en 
múltiples etapas

864 Nivel Nacional Mexicanos  que cuentan con credencial 
para votar vigente.

Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados federales, ¿por cuál partido 
votaría usted?

No indica

Cara a cara Muestreo probabilístico  en 
múltiples etapas

864 Nivel Nacional Mexicanos  que cuentan con credencial 
para votar vigente.

Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados federales, ¿por cuál partido 
votaría usted?

No indica

No indica No indica No indica  No indica  No indica  No Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados federales, ¿por 
cuál partido político votaría usted?

No aplica 

MONITOREO EN MEDIOS IMPRESOS SOBRE ENCUESTAS, SONDEOS Y CON

Marco metodológico

TIPO DE

MÉTODO DE 
RECOLECCIÓN 

MÉTODO DE MUESTREO
TAMAÑO DE LA 

MUESTRA

POBLACIÓN DE LA MUESTRA

CUENTA CON LEYENDA DE 
VALIDEZ ESTADÍSTICA 

FRASEO



Vivienda No indica No indica No indica Personas mayores de edad  No No indica No indica

Cara a cara Probabilístico 864 Nacional Personas que cuentan con credencial de 
elector

Sí ¿Si hoy hubiera elecciones para Diputados federales, ¿Por cuál partido 
votaria? 

No indica

Cara a cara

Método polietápico, a partir 
de un aleatorio se 

seleccionaron secciones 
electorales y posteriormente 

en las demarcaciones 
geográficas definida por el 
INE en los municipios se 
seleccionaron manzanas y 
viviendas, otorgando y 
garantizando cuotas de 

representatividad para cada 
área geográfica.

500
Municipio de 
Guanajuato, 
Guanajuato

Sociedad en general, hombres y 
mujeres de 18 años y más con 

credencial del INE que viven en el 
municipio de Guanajuato, Guanajuato.

No

PREGUNTA 1: .Sin importar por quién haya votado, usted se siente ¿panista, 
priista, perredista o de otro partido?   PREGUNTA 2:. ¿qué partido político 
cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal?

No indica

Cara a cara

Método polietápico, a partir 
de un aleatorio se 

seleccionaron secciones 
electorales y posteriormente 

en las demarcaciones 
geográficas definidas por el 
INE en los municipios se 
seleccionaron manzanas y 
viviendas, otorgando y 
garantizando cuotas de 
representatividad por 

demarcación.

500
Municipio de Irapuato, 

Guanajuato

Sociedad en general, hombres y 
mujeres de 18 años y más con 

credencial del INE que viven en el 
municipio de Irapuato, Guanajuato.

No

PREGUNTA 1: .Sin importar por quién haya votado, usted se siente ¿panista, 
priista, perredista o de otro partido?   PREGUNTA 2:. ¿qué partido político 
cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal?

No indica



Cara a cara

Método polietápico, a partir 
de un aleatorio se 

seleccionaron secciones 
electorales y posteriormente 

en las demarcaciones 
geográficas definida por el 
INE en los municipios se 
seleccionaron manzanas y 
viviendas, otorgando y 
garantizando cuotas de 
representatividad por 

demarcación.

500
Municipio de 

Salamanca, Guanajuato

Sociedad en general, hombres y 
mujeres de 18 años y más con 

credencial del INE que viven en el 
municipio de Salamanca, Guanajuato.

No

PREGUNTA 1: .Sin importar por quién haya votado, usted se siente ¿panista, 
priista, perredista o de otro partido?   PREGUNTA 2:. ¿qué partido político 
cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal?

No indica

Cara a cara

Método polietápico, a partir 
de un aleatorio se 

seleccionaron secciones 
electorales y posteriormente 

en las demarcaciones 
geográficas definida por el 
INE en los municipios se 
seleccionaron manzanas y 
viviendas, otorgando y 
garantizando cuotas de 
representatividad por 

demarcación.

500
Municipio de Celaya, 

Guanajuato

Sociedad en general, hombres y 
mujeres de 18 años y más con 

credencial del INE que viven en el 
municipio de Celaya, Guanajuato.

No

PREGUNTA 1: .Sin importar por quién haya votado, usted se siente ¿panista, 
priista, perredista o de otro partido?   PREGUNTA 2:. ¿qué partido político 
cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal?

No indica



Cara a cara

Método polietápico, a partir 
de un aleatorio se 

seleccionaron secciones 
electorales y posteriormente 

en las demarcaciones 
geográficas definida por el 
INE en los municipios se 
seleccionaron manzanas y 
viviendas, otorgando y 
garantizando cuotas de 
representatividad por 

demarcación.

500
Municipio de San 
Miguel de Allende, 

Guanajuato.

Sociedad en general, hombres y 
mujeres de 18 años y más con 

credencial del INE que viven en el 
municipio de San Miguel de Allende, 

Guanajuato.

No

PREGUNTA 1: .Sin importar por quién haya votado, usted se siente ¿panista, 
priista, perredista o de otro partido?   PREGUNTA 2:. ¿qué partido político 
cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal?

No indica

Cara a cara

Método polietápico, a partir 
de un aleatorio se 

seleccionaron secciones 
electorales y posteriormente 

en las demarcaciones 
geográficas definida por el 
INE en los municipios se 
seleccionaron manzanas y 
viviendas, otorgando y 
garantizando cuotas de 
representatividad por 

demarcación.

500 Municipio de León, 
Guanajuato

Sociedad en general, hombres y 
mujeres de 18 años y más con 

credencial del INE que viven en el 
municipio de León, Guanajuato.                 

El 82.9% de las encuestas se aplicaron 
en la zona urbana y 17.1% en la zona 

rural. 

No

PREGUNTA 1: .Sin importar por quién haya votado, usted se siente ¿panista, 
priista, perredista o de otro partido?   PREGUNTA 2:. ¿qué partido político 
cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal?

No indica

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica

Vivienda

Probabilístico en múltiples 
etapas con base en 
seciones electorales 

además de boleta y urna.

1020 Nacional Adultos que cuentan con credencial 
vigente

Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál partido 
votaría usted?

No indica

Vivienda

Probabilístico en múltiples 
etapas con base en 
seciones electorales 

además de boleta y urna.

1020 Nacional Adultos que cuentan con credencial 
vigente

Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál partido 
votaría usted?

No indica

Vivienda No Indica No Indica No Indica No Indica No
Independiente del partido por el que usted vota, ¿usted normalmente se 
considera panista, priísta, perredista, verde‐ecologista, de Morena o de 

otro partido?
43.0%



No sabe No contestó

No 
indica 13.0%

No 
indica

29.00%

No 
indica

13%

No 
indica

13%

16% 10%

NTEOS RÁPIDO

E NO RESPUESTA %



No 
indica

29.0%

No 
indica

No indica

No 
indica

PREGUNTA 
1:  8.7%     

PREGUNTA 
2:  49.4%

No 
indica

PREGUNTA 
1:  10.5%    
PREGUNTA 
2:  51.1%



No 
indica

PREGUNTA 
1:   11.7%    
PREGUNTA 
2:    54.7%

No 
indica

PREGUNTA 
1: 4.5%      

PREGUNTA 
2: 53.6%



No 
indica

PREGUNTA 
1:   6.5%     

PREGUNTA 
2:   55.0%

No 
indica 

Pregunta 1: 
4.9%        

Pregunta 2: 
55.1%

29.0% No indica

No 
indica

13.0%

No 
indica

13.0%

No 
Definido

No 
Definido



Contactos no exitosos 
sobre total de 

intentos

Negativa a 
contestar o 
abandono de 
encuesta

General Tipo
Si es reproducción, cuál fue el 

medio original

Fecha de 
publicación 
original

Del Al 

No indica 474 personas 23.0% 95% +/‐3.3% Reproducción Reforma 10/12/2014 20/11/2014 23/11/2014

No indica No indica No indica 95% +/‐3.5 Original No aplica No aplica 08/11/2014 12/11/2014

No indica 474 personas 23% 95% +/‐3.3 Original No aplica No aplica 20/11/2014 23/11/2014

No indica 474 personas 23% 95% +/‐3.3 Original No aplica No aplica 20/11/2014 23/11/2014

No indica No indica  No indica  No indica +/‐ 3%  Reproducción No indica  No indica  No indica  No indica

OS DEL PEF 2014 ‐ 2015

TASA DE RECHAZO

NIVEL DE CONFIANZA ERROR ESTADÍSTICO

TIPO DE PUBLICACIÓN FECHA DE LEVANTAMIENTO (DD/MM/AA)



No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Universal 25/11/2014 No indica No indica

No indica No indica 23.0% 95% 3.3% Reproducción Grupo Reforma 10/12/2014 20/11/2014 23/11/2014

No indica No indica No indica 95% +/‐ 4.5% Original No aplica No aplica 11/10/2014 13/10/2014

No indica No indica No indica 95% +/‐ 4.5% Original No aplica No aplica 17/10/2014 19/10/2014



No indica No indica No indica 95% +/‐ 4.5% Original No aplica No aplica 24/10/2014 26/10/2014

No indica No indica No indica 95% +/‐ 4.5% Original No aplica No aplica 31/10/2014 02/11/2014



No indica No indica No indica 95% +/‐ 4.5% Original No aplica No aplica 07/11/2014 09/11/2014

No indica No indica No indica  95% +/‐ 4.5% Original No aplica No aplica 14/11/2014 16/11/2014

No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Universal/Loredo No indica No indica No indica

No indica 474 personas  23.0% 95% +/‐ 3.3% Reproducción Reforma  No indica 20/11/2014 23/11/2014

No indica 474 personas  23.0% 95% +/‐ 3.3% Reproducción Reforma  No indica 20/11/2014 23/11/2014

No Definido No Definido No Definido No Definido No Definido Reproducción El Universal No Indica 08/11/2014 12/11/2014



No indica PRI 30%, PAN 25%, PRD 13%, PVEM 11% y Morena 9%.

Esta encuesta se trata de una reproducción, aunque se haya 
publicado el mismo día que el medio nacional (Reforma), ya que el 
Heraldo compró la encuesta al realizador de la misma. En la tasa 
de rechazo los datos son presentados no por porcentaje sino 
por número de personas: 447 personas declinaron participar 
en la encuesta y 27 suspendieron la entrevista; el resultado 

que se escribe fue la suma de ambos.  Observación 2. 
Porcentaje efectivo sin considerar 26%: voto nulo 6%, ninguno 

7% y no contestó 13%.

Testigos\Ags‐ 00001.pdf

Sí

1.‐ Independientes 43%, Priístas 31%, Panistas 13%, Perredistas 7% y 
Otros 6%. 2.‐ PAN 16%, PRI 30%, PRD 10%, PVEM 6%, PT 2%, Movimiento 
Ciudadano 1%, Nueva Alianza 2%, Morena 3%, Partido Humanista 1%, 
Encuentro Social 0%. 3.‐ PRI 45%, PAN 21%, PRD 8%, PVEM 3%; Segundo 

lugar: PVEM 8%, PRD 12%, PAN 27%, PRI 14%. 

En la pregunta 2 presenta un 29% agrupando las respuestas 
con "votos nulos”, “ninguno”,  “no voy a votar”, “no sabe” y “no 
contestó”, ese porcentaje se coloca en Tipo No Respuesta ‐ 

No contestó.  

Testigos\DF‐ 0007.pdf

No indica PRI 30%, PAN 25%, PRD 13%, PVEM 11% y Morena 9%.

En la tasa de rechazo los datos son presentados no por 
porcentaje sino por número de personas: 447 personas 

declinaron participar en la encuesta y 27 suspendieron la 
entrevista; el resultado que se escribe fue la suma de ambos. 

2. Porcentaje efectivo sin considerar 26%: voto nulo 6%, 
ninguno 7% y no contestó 13%.

Testigos\DF‐ 0009.pdf

No indica PRI 30%, PAN 25%, PRD 13%, PVEM 11% y Morena 9%.

En la tasa de rechazo los datos son presentados no por 
porcentaje sino por número de personas: 447 personas 

declinaron participar en la encuesta y 27 suspendieron la 
entrevista; el resultado que se escribe fue la suma de ambos. 

2. Porcentaje efectivo sin considerar 26%: voto nulo 6%, 
ninguno 7% y no contestó 13%.

Testigos\DF‐ 0010.pdf

No indica PAN 16%, PRI 36%, PRD 8%, PVEM 2%, PT 2%, MC 1%, PANAL 0%, MORENA 2%, 
PH 0%, PES 0%, NINGUNO 18%.

Testigos\Dgo‐0001.pdf

Resultados

PRINCIPALES RESULTADOS OBSERVACIONES TESTIGO
¿LOS RESULTADOS SON PRODUCTO DE UN 
MODELO ESTADÍSTICO ADICIONAL AL DEL 

DISEÑO DE LA MUESTRA? 



No indica
Diputados Federales: PRI 30%, PAN 16%, PRD 10%, PVEM 6%, PT 2%, 

Movimiento Ciudadano 1%, Nueva Alianza 2%, Morena 3%, Partido 
Humanista 1%, Partido Encuentro Social, 0%.

Las encuestas publicadas no cuentan con freseo, sin embargo 
arrojan resultados titulados "Diputados Federales" y 

"Preferencia electoral por identificación partidista", esta 
última gráfica no se reporta ya que están basados en otra 

gráfica que no se muestra y en los resultados generales de la 
gráfica de Diputados federales, llegando a la conclusión de 

que su objetivo es medir el voto duro de los partidos. 

Testigos\Dgo‐ 0002.pdf

No indica
1, En agosto: 40% por el PRI, 22% por el PAN, 16% Por el PRD, 5% por el 

PVEM, 7 % Morena. En dicembre: 30% por el PRI, 25% por el PAN, 13 % por 
el PRD, el 11% por el PVEM, el 9%  por Morena.

Esta encuesta se trata de una reproducción, aunque se haya 
publicado el mismo día que el medio nacional (Reforma), ya que el 
periódico Victoria compró la encuesta al realizador de la misma.

Testigos\Dgo‐ 0003.pdf

No indica

PREGUNTA 1: Sin importar por quién haya votado, usted se siente 
¿panista, priista, perredista o de otro partido?   20.8% de los 

encuestados se siente panista, 13.9% priísta, 6.0% perredista, 0.7% 
petista, 49.4% ninguno, 0.5% Morena.  PREGUNTA 2: ¿qué partido político 
cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal? 20.8% sostiene que ganará el PAN, 25.1% el PRI, 3.2% PRD, 0.7% 

PVEM, 0.5% PT, 0.2% N. Alianza

En los fraseos 1 y 2 el porcentaje de "No Contestó" se 
comparte con el de "No Sabe" Testigos\Gto‐ 0001.pdf

No indica

PREGUNTA 1: Sin importar por quién haya votado, usted se siente 
¿panista, priista, perredista o de otro partido?: 20.9% de los 

encuestados se siente panista, 14.7% priísta, 3.2% perredista, 0.2% 
petista, 0.2% N. Alianza, 49.6% ninguno, 0.2% no votaría, 0.2% votó 

secreto.  PREGUNTA 2: ¿qué partido político cree usted que ganará el 
próximo año en las elecciones para: Diputado Federal?: 20.4% sostiene 

que ganará el PAN, 25.4% el PRI, 2.0% el PRD, 1.0% PVEM.

En los fraseos 1 y 2 el porcentaje de "No Contestó" se 
comparte con el de "No Sabe" Testigos\Gto‐ 0002.pdf



No indica

PREGUNTA 1: Sin importar por quién haya votado, usted se siente 
¿panista, priista, perredista o de otro partido?: 28.1% de los 

encuestados se siente panista, 8.2% priísta, el 5.0% perredista, 02% 
Ecologista, 0.2% M. C., 46.0% con ninguno, 0.5% con Morena.  PREGUNTA 2: 

¿qué partido político cree usted que ganará el próximo año en las 
elecciones para: Diputado Federal? 27.6% sostiene que ganará el PAN, 

15.7% el PRI, 2.0% PRD.

En los fraseos 1 y 2 el porcentaje de "No Contestó" se 
comparte con el de "No Sabe" Testigos\Gto‐ 0003.pdf

No indica

PREGUNTA 1: Sin importar por quién haya votado, usted se siente 
¿panista, priista, perredista o de otro partido? El 28.2% de los 

encuestados se siente panista, 12.2% priísta, 3.2% perredista, 0.7% 
Ecologista, 49.9% con ninguno, 0.7% votó secreto, 0.2% Morena. 

PREGUNTA 2: ¿qué partido político cree usted que ganará el próximo año 
en las elecciones para: Diputado Federal?: 26.7% sostiene que ganará 

el PAN, 17.7% el PRI, 1.5% PRD, 0.2% PVEM, 0.2% el PT.

En los fraseos 1 y 2 el porcentaje de "No Contestó" se 
comparte con el de "No Sabe" Testigos\Gto‐ 0004.pdf



No indica

PREGUNTA 1: Sin importar por quién haya votado, usted se siente 
¿panista, priista, perredista o de otro partido? El 19.7% de los 
encuestados se siente panista, 14.2% priísta, 1.7% perredista, 1.2% 
Ecologista, 56.7% con ninguno.  PREGUNTA 2: ¿qué partido político cree 
usted que ganará el próximo año en las elecciones para: Diputado 
Federal?:  23.1% sostiene que ganará el PAN, 19.4% el PRI, 2.0% el PRD, 
0.5% el PVEM.

En los fraseos 1 y 2 el porcentaje de "No Contestó" se 
comparte con el de "No Sabe" Testigos\Gto‐ 0005.pdf

No indica
PREGUNTA 1: 18.3% se siente panista, 14.6% priista, 3.5% perredista, 1.2% 
Ecologista, 0.2% petista, 57.2% con ninguno.      PREGUNTA 2: 21.8% 
sostiene que ganara el PAN, 19.5% el PRI, 2.9% PDR y 0.6% PVEM. 

En los fraseos 1 y 2 el porcentaje de "No Contestó" se 
comparte con el de "No Sabe"

Testigos\Gto‐ 0006.pdf

No indica
PRI 30%; PAN  16%, PRD  10%; PVEM 6%, Morena  5% y Independientes 
43%. El 29% no sabe.

No hay fraseo, se retomó de una nota de la página 20 que cita 
a la encuesta.  Testigos\SLP‐ 0001.pdf

No indica
PRI 30%, PAN 25%, PRD 13%, PVEM 11%, Morena 9%, Movimiento 
Ciudadano 4%, PT 3%, Partido humanista 3%, Nueva Alianza 2%, 
Encuenstro Social 0%, Voto Nulo 6%, Ninguno 7%.

En tasa de rechazo, las personas que declinaron en participar 
en la encuesta fueron 447 personas y 27 suspendieron la 
entrevista; no se presentan en porcentajes y se sumaron 
quedando un total de 474. También se utilizó en boleta y 

urna.

Testigos\SLP‐ 0002.pdf

No indica
PRI 30%, PAN 25%, PRD 13%, PVEM 11%, Morena 9%, Movimiento 
Ciudadano 4%, PT 3%, Partido humanista 3%, Nueva Alianza 2%, 

Encuenstro Social 0%, Voto Nulo 6%, Ninguno 7%.

En tasa de rechazo, las personas que declinaron en participar 
en la encuesta fueron 447 personas y 27 suspendieron la 
entrevista; no se presentan en porcentajes y se sumaron 

quedando un total de 474. Se utilizó método de boleta y urna.

Testigos\SLP‐ 0003.pdf

No Independientes 43%, Priistas 31%, panistas 13%, perredistas 7%, otro 6%  Ninguna Testigos\Tab‐ 0001.pdf


